
 

 ردیف سوالات بارم

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جمله 1
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب پر کنید. 1
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 را انتخاب کنید. ی درستگزینه 1
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 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت

2) (الف − 32 × 52 ÷ 15 − 23)(2 − 7) = 
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 مهر مدرسه

 

 ریاضی نام آزمون :

 دقیقه        80 زمان :

 20 بارم : 

 16/10/1402تاریخ آزمون : 

    14تعداد سؤال : 

 صفحه 4تعداد  صفحه:  

 

 

 

 شهید بهشتی استعدادهای درخشاندبیرستان 

 (تربت حیدریه)دوره اول

 نام و نام خانوادگی :

 هشتم پایه :

 اسماعیلی آقاینام دبیر: 

 

   نمره به عدد :         

 : حروفنمره به 
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 .(راه حل لازم نیستبه سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید. ) 2

 الف( سه عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند.

 

 ی اول باشد.دارای دقیقا سه شمارنده بنویسید که رقمی 3ب( عددی 

 

 چند عدد اول وجود دارد؟ 60و  40پ( بین 

 

 چندتا است؟ 23های اول عدد ت( تعداد مضرب
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 را غربال کنیم. به سوالات زیر پاسخ دهید. 100ا ت 1خواهیم اعداد می

 خورند، به دست آورید.خط می 3های ی حذف مضربلهکه در مرح ف( تعداد اعدادی راال

 

 

 

 

 خورد را به دست آورید.عددی که خط میپنجمین  پنجاه وب( 
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 .(باشد عددورت یک صجواب به الاضلاع زیر را به دست آورید. )محیط متوازی 5/1
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  را حساب کنید. 𝒙اند. مقدار موازی 𝒃و  𝒂در شکل زیر دو خط   5/1
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 ل به سوالات زیر پاسخ دهید.ح هبا نوشتن را

 .(نوشتن فرمول الزامی استضلعی منتظم را به دست آورید. ) 18ی داخلی ی هر زاویهاندازهالف( 

 

 

ند های خارجی این پنج ضلعی چ. مجموع زاویهتر استمسانتی 7منتظم برابر  پنج ضلعیب( طول ضلع یک 

 درجه است؟

 

 

های این چندضلعی درجه باشد، تعداد ضلع 178ضلعی منتظم برابر  𝑛ی داخلی یک ی هر زاویهپ( اگر اندازه

 را به دست آورید.
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 های جبری زیر را ساده کنید.عبارت
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𝑎 مقدار عددی عبارت زیر را به ازای 1 = 𝑏 و 2 =  به دست آورید. 2−
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 های جبری زیر را تجزیه کنید.عبارت

12𝑥3𝑦2 (الف − 8𝑥2𝑦2 = 
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 را حل کنید. ی زیرمعادله 1
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 عبارت زیر را به دست آورید. سوال امتیازی: حاصل 1
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 ت( درست پ( درست ب( نادرست الف( درست
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3ب(   25و  9و  4الف(  × 5 × 7 =  (23خود ت( یکی )  عدد اول 5پ(   105
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 (33و  27و  21و  15و  9خورند. )خط می 3اند. کافی است پنجمین عددی را بیابیم که با عدد خط خورده 50تا اینجا 

 است. 33د خورد، عدپس پنجاه و پنجمین عددی که خط می

 (7پاسخ 

 های مقابل داریم:از برابری ضلع

2𝑥 − 10 = 𝑥 − 3 ⟹ 𝑥 = 7 

 خواهد بود. 28خواهد بود. پس محیط برابر  10و  4ها برابر ی ضلعپس اندازه
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 توانستیم ابتدا عبارت داده شده را ساده کرده و سپس فاکتور بگیریم.می
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